TASHIR

Департамент по внешним коммуникациям

Пресс-релиз

23 сентября 2013

«Ташир» осваивает новые рынки

Группа компаний «Ташир» продолжает расширять границы бизнеса и объявляет о покупке земли в Пензенской области для развития крупнейшего в регионе тепличного комплекса. Объем инвестиций Группы в проект составил 6,5 млрд руб.

Для размещения новой цветочной теплицы «Ташир» выкупил 300 га земли в Наровчатском и Мокшанском районах Пензенской области. Согласно проекту здесь до конца текущего года предполагается выращивать до 200 млн голландских роз ежегодно.

Варужан Артенян, Первый вице-президент группы компаний «Ташир»: Мы всегда нацелены на открытие все новых перспективных отраслей для дальнейшего развития бизнеса. Имея большой опыт управлениями активами в разных областях экономики мы чувствуем потенциал для реализации новых проектов, одним из которых в этом году станет запуск тепличного комплекса в Пензенской области. По нашим прогнозам к концу 2013 года мы сможем выйти на объемы производства в 200 млн роз в год, что позволит занять не менее 20-25% российского цветочного рынка».

Контакты:

По дополнительным вопросам можно обращаться в департамент корпоративных коммуникаций группы компаний «Ташир»

+7 495 989 28 32 | e-mail: <u>press@tashir.ru</u> Москва | Подколокольный пер., д.13/5

